

X МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РНМОТ

30–31 мая 2013 года в стенах ГБОУ ВПО «Северный государственный медицинский университет» (СГМУ) прошла X Межрегиональная научно-практическая конференция Российского научного медицинского общества терапевтов (РНМОТ), приуроченная к 90-летию со дня рождения выдающегося отечественного врача и учёного, академика РАМН В.А. Насоновой. Организаторами мероприятия, помимо РНМОТ и СГМУ, также являлись Правительство и Министерство здравоохранения Архангельской области.

В работе конференции приняли участие более 400 специалистов из Архангельской области, Ненецкого автономного округа, Республики Коми, Москвы, Санкт-Петербурга, Рязани и Республики Армения.

Открыл работу конференции президент РНМОТ акад. А.И. Мартынов, который отметил хорошую организацию мероприятия, широкую географию его участников. Собранных приветствовали заместитель министра здравоохранения Архангельской области А.В. Крюков и исполняющая обязанности ректора СГМУ проф. Л.Н. Горбатова. Генеральный секретарь РНМОТ проф. А.А. Спасский выступил с сообщением об основных направлениях деятельности общества. В конце церемонии открытия конференции было проведено торжественное награждение наиболее отличившихся врачей Архангельской области. За большой вклад в развитие медицины Архангельской области и активное участие в деятельности РНМОТ благодарностью отмечены президент медицинской ассоциации Архангельской области, заведующий кафедрой семейной медицины СГМУ проф. В.В. Попов и главный ревматолог Министерства здравоохранения Архангельской области Л.В. Титова. За многолетний самоотверженный труд на благо отечественной медицины Почётной грамотой РНМОТ были награждены доцент кафедры терапии, эндокринологии и скорой медицинской помощи СГМУ Н.Н. Нутрихина, врач-пульмонолог Архангельской областной клиниче-

ской больницы Т.В. Аристова и заместитель главного врача по поликлинике Северодвинской городской больницы № 2 Г.В. Генералова. Почётный знак «За вклад в здравоохранение» вручён заместителю начальника Управления организации медицинской помощи министерства здравоохранения Архангельской области, члену правления РНМОТ Т.В. Русиновой. В свою очередь, члены президиума РНМОТ А.И. Мартынов, А.А. Спасский, Г.П. Арутюнов и А.Л. Вёрткин были отмечены благодарственными письмами от Министерства здравоохранения Архангельской области. Открытие конференции транслировалось двумя региональными телеканалами.

Для работы терапевта

Работа конференции проходила одновременно в 3 залах и включала 9 симпозиумов по наиболее актуальным вопросам внутренних болезней, лекцию «Урологический пациент на приёме у терапевта», 2 семинара и школы по заболеваниям лёгких и сочетанной патологии. Основными направлениями научной программы конференции были: коморбидные состояния в практике терапевта, лечение и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний, поражения периферической нервной системы, заболевания лёгких, лечение инфекционных болезней, актуальные вопросы ревматологии, ведение больных в амбулаторных условиях, частные проблемы эндокринологии. Научную программу конференции дополнила выставка фармакологических средств, медицинских изданий и оборудования.

В рамках конференции состоялась встреча членов президиума РНМОТ А.А. Спасского, Г.П. Арутюнова и издателя журнала «Архивъ внутренней медицины» О.А. Черновой с министром здравоохранения Архангельской области проф. Л.И. Меньшиковой, на которой обсуждались вопросы развития Архангельского областного общества терапевтов, совместные научно-образовательные проекты и участие терапевтов Архангельской области в Национальном конгрессе терапевтов. Прошедшая конференция получила высокую оценку Министерства здравоохранения Архангельской области и вызвала большой интерес во врачебном сообществе. (А)



Руководство РНМОТ и принимающая сторона